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YBaxaemnuii AHfipent! [TokpacHeHMe U 3y[ BIOJIHE MOT'YT IPU3HaKaMU MH(MEKINY, lTIepefaloencs
TIOJIOBEIM TTyTeM. TeM Gojiee, YTO €CTh CBSI3b C TIOJIOBHIMU KOHTaKTaMu. Bam Heo6XonuMo HaUTH
BO3MOZKHOCTb ITOCEILIEeHUS YPOJIOTa 10 MEeCTY XKUTEeIbCTBA [JIS TPOBeOeHusT 00C/IeIOBaHUS U, €CIIH
OymeTt HeoOXoouMO, 115t Ha3HAUYeHUs nedyeHus. Heo6xomumele 06CIeIOBaHUS BKITIOYAOT: aHAIU3H Ha
YPOTeHUTaNbHYI0 HHDEKIUIO - XJITaMUOUY, TPUXOMOHA/IH, TapAHEePeJsIIbl, MUKOIIJIa3Mbl, KaHIUIH,
ypearyia3Mhbl; ITI0CEB CEeKpeTa MPOCTATH Ha (JIopy ¥ YyBCTBUTENIBHOCTb K aHTUOMOTHKaM. Ecnu OymyT
BhIsiBIeHH 3I1ITII, To neyeHre HeoOXOOUMO ITPOBOIUTH OQHOBPEMEHHO C ITOJIOBHIM IIAaPTHEPOM,
IIpUYeM BO BpeMsI JIeUeHHUs U [0 MOTyYeHUST OTPHUIIATeIbHOT'0 pe3yabTaTa He PeKOMEHIYeTCs KUTh
II0JI0BOM KM3HBI0. Yaaumn!



